



11月28日,在济南光彩明天儿童眼科医院,奶奶陪着五福娃接受视力检查。



菏泽一家四口烧伤追踪 小海森有所好转 救命钱依然紧张

本报济南12月2日讯(记者 陈晓丽) 1日下午,记者再次来到山东省立医院烧伤病房,了解到小海森已于11月28日进行了第四次手术,依然是将部分头皮和腹部皮肤移植到烧伤严重的背部。小海森的妈妈杜保敏也于11月26日进行了植皮手术。虽然极为缓慢,但母子二人都已经在恢复中。

1日下午两点,刚吃过午饭不久的小海森正躺在悬浮病床上看动画片,精神上明显好了许多,说话声音也大了一些,不再像之前一样细如蚊蝇。虽然还躺在悬浮床上,小海森的面部已经有了红润之色,原来烧伤严重的地方也开始结疤。“现在不发烧了,终于能看到恢复的希望了。”小海森的爷爷秦传运表示。

11月25日,小海森撤掉了导尿管,现在基本可以自主排尿。据了解,随着皮肤的逐渐更新恢复,还将继续进行更多次的植皮手术。“身上能移植的好皮肤太少,就像割韭菜一样,长好一茬移植一茬。”秦传运说道。

在对面的病房里,杜保敏的病情虽有好转,情绪仍然较差。当记者走进病房的时候,小海森的姥姥正用棉签帮杜保敏拭去眼泪,“现在经常疼得直哼哼,一个小时左右就得翻身。”本身的烧伤,再加上情绪的影响,杜保敏的眼睛已经肿得像个核桃,又酸又涩。

除了情绪不稳定,杜保敏现在仍然在反复高烧中,体温经常超过39度。为了早日能缝合切开的呼吸道,杜保敏每天都要进行几次呼吸锻炼,扣上呼吸道切口自主呼吸,也可以说上几句话,不过每次都只能撑10分钟左右。自从小海森转移到悬浮病床,母子二人再也未见过面,只能通过电话互相听听声音。

11月30日,曹县志愿者协会再次送来近8000元的社会救助金,秦传运马上存入了小海森的住院账户中。截止到目前,小海森一家累计收到社会捐助30余万元,但治疗费用已经超过了70万元,秦传运的账户里也只剩下3000元左右。“不换药还能撑上几天,换药一次就得1万多,手术就得3万多。”秦传运告诉记者。

如果您愿意帮助小海森一家,可以关注本报“公益山东”微信留言,或者拨打秦传运电话:18624603152。银行账号:6212261602006834461;开户人:秦传运;开户行:中国工商银行济南市槐荫区经五路纬六路分支行。

爱心汇聚,五福娃学业不愁了

文/本报记者 尹明亮 陈晓丽 片/本报记者 周青先

(上接B01版)

治疗过程,妈妈全程陪

能看到康复的希望,是李翠红最欣慰的事。

每天领着五个孩子穿梭于几个治疗室之间,李翠红显得有些忙碌,与婆婆一起带着贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮五福娃来到济南。如今,第一个疗程已在进行中,李翠红也兴奋而紧张着。

“几天下来,孩子基本适应了医院的环境。”孩子爸爸依然在外打工,李翠红和婆婆在医院看护着五个孩子,由于治疗过程比较长,治疗期间孩子眼睛怕刺激,根据医院的要求,近段时间,孩子不能和外界接触,李翠红和孩子吃住都在医院。五个孩子同时治疗,为了让孩子们安心,李翠红决定全程陪同。

“幸好医院也安排了一个护士

帮忙专门照看孩子,要不真顾不过来。”11月30日上午,医生正在给孩子检查,李翠红也抽空出来透一口气,自从住进医院,孩子每天都要检查、治疗,她一刻也不敢放松,已经治疗几天,虽然暂时看不出效果,但五个孩子能看到康复的希望,这是让李翠红最欣慰的事。

虽然看上去有些风风火火,但李翠红话语中也流露出妈妈特有的细心,“五个孩子不像一个孩子,有一会儿看不紧,就指不定出点啥状况。”治疗时,她要全程陪同,不治疗时,她和婆婆要求孩子时刻在眼皮底下,“昨天没注意出去吹了风,孩子眼睛就有点不太舒服了。”

作业本一时半会用不完了

“孩子懂事了,希望记住这些爱心。”

11月30日上午,不一会儿工夫,便有几拨市民走进医院看望五个福娃,由于正在治疗,大家并未看到孩子。作业本、书包、衣服……市民的热心捐助也都由医院代为收下并做了登记。工作人员介绍,为了不打扰孩子的治疗,在治疗期间尽量不让孩子与外界有过多的接触。“尤其是社会捐赠的食品,在治疗期间是不能让孩子接触的。”

虽有孩子奶奶和医护人员帮忙照顾,但五个孩子要治疗,李翠红紧张、开心又忙碌,对社会的帮助,她也只能在心里记着。“有的捐钱,有的捐文具,有的捐衣服,现在

爱心企业家要帮五福娃

因奥运结缘,将长期关注孩子的成长。

“我们从报纸上看到五胞胎家庭的故事后,很受触动。我们公司是2008年开始运营的,也算是跟这个奥运五胞胎有缘吧。”在看到本报关于奥运五胞胎的报道之后,缤纷五洲集团有限公司董事长嵇惠侠也联系到本报,希望能为孩子们提供一些帮助,“希望我们能孩子的成长做一些事情,帮助有困难的人本应是企业社会责任的一部分。”嵇惠侠说。

其实,当得知五胞胎的情况时,嵇惠侠正在济宁处理一些公司的事情,11月29日便买了衣服等生活必需品,专程赶到五胞胎在济宁市梁山县的家,去看望这五个孩子。

孩子每人都有了一套新的羽绒服,作业本一时半会用不完了。”

“一个个电话打来,这个捐一百,那个捐二百,都不留名不留姓,还有的打电话要寄东西,但家里没人,也只能先让他们寄到村委会。”李翠红说,到30日,家里收到的捐款已有约3万元,山东省青基会也决定通过专项基金出资帮助五个孩子完成九年义务教育学业,“孩子虽小,但也懂一些事了,从小到大,穿的用的,都是来自社会的帮助,也希望几个孩子有出息,能记住这些爱心,也能对得起这几年提供帮助的热心人。”

不巧的是,此时五胞胎已经和妈妈一起赶到了济南治疗眼睛,家里大门紧闭,嵇惠侠只能失望而归。“好几天了,一直惦记着这个事,这才忙过去,希望能去医院看看孩子吧。”12月1日,嵇惠侠再次打通本报电话,询问孩子所在的医院。

“去看看孩子需要什么,企业也将尽可能地提供一些帮助。”嵇惠侠说,“根据五胞胎的家庭情况,一次性或者短期的帮助并不能改善很多,我们将长期关注这五个孩子以后的成长,每年都会定期去家里看望他们,并提供力所能及的持续性帮助,包括学习和生活等各个方面。”



老三欢欢正在医院接受视力检查。



冯丹黎来到济南看望正在治疗的孩子。

相关新闻

54个弱视儿童获免费治疗

免费的治疗让五个福娃和妈妈李翠红都喜出望外,虽然尚未痊愈,但在言语中,这个原本经济拮据的家里,每个人都带着一份满足和希望。实际上,在济南光彩儿童眼科医院,与五福娃相伴的还有约50个孩子,他们都面临着相似的情况,也都在进行着同样的免费治疗。

“只是其他孩子基本都已经过了约20天的两个小疗程,大多数患童的视力分别提高了1-3行。”医护人员说,包括五福娃在内,目前医院免费治疗着54个患有弱视的孩子,分别来自滨州、潍坊、济宁,都是贫困家庭的孩子。

据介绍,为这些孩子提供救助的资金都是来自医院董事长冯丹黎博士参与设立的一系列公益基金。2002年,冯丹黎捐资100万元创建了“中国儿童少年基金会儿童弱视专项基金”,同年,还在香港成立了“圣约翰爵士香港儿童弱视基金会”,每年为国内贫困地区400多名病患儿童提供路费、检查与治疗等费用及相关的服务。

12年来,受惠于几个基金的受助贫困弱视儿童已达6100多名,冯丹黎曾被授予“中国儿童慈善家”称号。2009年,她获选“影响中国-杰出贡献人物”,2010年被选为“中国杰出企业家”。

本报记者 尹明亮

我省举行大学生 信息安全知识大赛

本报济南12月2日讯(记者 尹明亮) 由团省委、省经信委、省教育厅、省学联主办,山东财经大学、山东信息协会承办的山东省大学生信息安全知识大赛,于11月30日在山东财经大学落下帷幕,42所高校的参赛师生代表共同角逐大赛各奖项。

本届大赛启动以来,经过学校层层选拔,共有42所高校的129名学生和110名信息安全爱好者参加决赛。大赛分信息安全知识竞答和实战对抗两个阶段,全程采取网络比赛方式,参赛选手在机房内模拟实景完成比赛,并实时产生选手排名。经过一天的激烈角逐,大赛最终产生了团体及个人一、二、三等奖。在颁奖仪式上,与会领导向获奖单位和选手颁发了奖牌和证书,并向山东财经大学和山东信息协会等2家单位颁发了优秀组织奖。